Задание к уроку “Спирты. Фенолы”
1. Назовите:

    СН3-СН2-СН- СН3         СН3-СН-СН- СН3                СН3-СНСl- СН2ОН

                     |                               |      |

                    ОН                          ОН СН3
    СН3-СН-СН2 -СН- СН3                        СН3- СН-СН-СН2 -СН- СН2 -СН3
             |               |                                               |      |               |     

             ОН         ОН                                         CН3 ОН          CН3
2. Напишите структурные формулы следующих соединений: 3-бромгексанол-2; 
    2-метил-3-этилпентанол-1;  2,7-дихлороктандиол-4,5; 2-пропилфенол; 5-метил-3-
    бромфенол; 3,4,5-триэтилфенол.
3.  Сколько изомерных спиртов может иметь хлорпропанол С3Н6ClOH? Напишите 

     структурные формулы изомеров.
4. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

     а) пропанол-1 
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 1-бромпрропан 
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 н-гексан 
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бензол 
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 изопропилбензол 
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         фенол
;

     б) пропанол-1 
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 Х 
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 пропанол-2.
5. С помощью каких реакций можно осуществить превращения по схеме

    С2Н4 
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    Назовите вещества A, B, C, D. Напишите уравнения реакций.
6. Какая масса пропилата натрия может быть получена при взаимодействии пропанола-1 массой 15г с натрием массой 9,2 г?
7. При взаимодействии бутанола-1 с избытком металлического натрия выделился водород, занимающий при нормальных условиях объём 2,8л. Какое количество вещества бутанола вступило в реакцию?   
8. Метанол количеством вещества 0,5 моль нагрели  с избытком бромида калия и серной кислоты. Определите массу полученного бромметана.
9. Определите формулу предельного одноатомного спирта, если при дегидратации образца его объёмом 37 мл и плотностью 1,4 г/мл получили алкен массой 39,2 г.
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